



Софи Маркеленко  
три часа назад

Герой нашего времени. Кто он?
ЮРКЕВИЧ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ.
В обычной, гражданской жизни Александр ничем не отличался от своих сверстников. Разве что умением вырезать по дереву. Любил резать кухонную утварь. Она у него получалась лучше всего: ложки, кухонные доски, различные шкатулки и посуда.
Не всегда герой нашего времени - это супергерой с первой страницы глянцевого журнала. Чаще всего - обычный человек, живущий среди нас со своими устоями, нравственными принципами и со своей сложной судьбой.
Александр служить попал в элиту российской армии, в войска ВДВ. Голубой берет всегда был в почете, да и девушкам нравилось. Строжайшая дисциплина, лучшие бойцы в рукопашном бою и умение выживать даже в самых критических ситуациях вырастили из него самого настоящего русского мужика, умеющего выживать даже в самых критических ситуациях, готового пойти на все ради выполнения приказа. Отслужил два года. Понравилось. А по окончании службы заключил контракт на шесть месяцев и ушел в двухтысячном году миротворцем в Абхазию и в Чечню. Там дополнительно освоил профессию сапера, такую необходимую во время военных действий. Начиная разминировать

Юркевич Александр Иванович (? - 03.01.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 03.01.2024

Откуда: Красноярский край,
Шарыповский район, с. Новоалтатка

Род войск: ЧВК

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall295564313_2114



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/41053>